KIZILCAHAMAM TOKİ ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ
( SPOR PROGRAMI UYGULAYAN)
                     Kızılcahamam Toki Anadolu İmam Hatip Lisesi Türkiye çapında spor programı uygulayan 5 okuldan biridir. Okulumuz 2018 yılı Ocak ayında Din Öğretimi Genel Müdürlüğümüzün talebi ve Milli Eğitim Bakanlığımız onayı ile açılmıştır. Okul Müdürü Celal YILMAZ “Çocuklarımızı imam hatip kültürü ile beraber eğitip, spor yeteneklerini geliştiriyoruz. Dini, manevi, milli değerlere sahip çıkan imam hatip kültürü ile yoğrulmuş spor adamları yetiştirmeyi amaçlıyoruz” açıklamasını yapıyor.
                  Okulumuz pansiyonludur ve öğrencilerini okul başarı puanı ve yetenek sınavı ile almaktadır. Eğitim Öğretime 9. Sınıf düzeyinde 2 şube ile başlamıştır. 2020-2021 Eğitim Öğretim yılı 9. Sınıf için 60 kontenjanı vardır. Okulumuzu tercih eden öğrenciler hem imam hatip öğrencisi olurken hem de spor ile ilgili pek çok imkâna kavuşabiliyor ve geleceğini bu yönde şekillendirecek sporcu olmaya ilk adımlarını atıyor. Okulumuz öğrencilerine Üniversitedeki sporla ilişkili birçok bölümlere yerleşmede avantaj sağlamaktadır. Bu bölümlere örnek olarak Beden Eğitimi Öğretmenliği, Antrenörlük, Spor Yöneticiliği, Polis Okulları ve benzeri okullar verilebilir. 
                  Okulumuz güreş takımı antrenmanlarını milli takımlar antrenman salonunda yapmaktadır. Okulumuz güreşçileri aynı zamanda Kızılcahamam Belediyesi Güreş Kulübü lisanslı sporcusudur. Güreş Takımımızı aynı zamanda güreş milli takım antrenörlüğü de yapan ve devlet sporcusu ünvanına da sahip olan Halil YILMAZ hocamız ve beraberinde Mehmet Çetin hocamız çalıştırmaktadır.
                    Okulumuz futbol branşı öğrencileri de yine Kızılcahamam Belediyesi Futbol Kulübü lisanslı sporcusudur ve antrenmanlarını ilçemizde bulunan Muhsin Yazıcıoğlu tesislerinde ve ilçe stadında yapmaktadır.
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